

எல்லாம் அவரது கட்டுப்பாட்டின் கீழ்

வழங்கியவர்

மார்க் மெக்கீ



அவருடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் நாம் கடவுளுடன் இந்த சிறப்பு உறவு என்ன?

"எங்கள் குடியரிமை பரலோகத்தில் உள்ளது, அதிலிருந்து நாங்கள் இரட்சகராகிய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்காக ஆவலுடன் காத்திருக்கிறோம், அவர் நம்முடைய தாழ்ந்த உடலை அவருடைய மகிமையான உடலுடன் ஒத்துப்போகும்படி மாற்றுவார், அவர் செய்யும் வேலையின் படி கூட அவர் செய்ய முடியும் எல்லாவற்றையும் தனக்குத்தானே அடக்கிக் கொள்ளுங்கள். " பிலிப்பியர் 3: 20-21

எல்லாவற்றையும் தனக்குக் கீழ்ப்படுத்தும் கடவுளின் திறனை விவரிக்க அப்போஸ்தலன் பவுல் ஒரு கிரேக்க இராணுவ வார்த்தையைப் பயன்படுத்துகிறார். ஹூபோடாசோ என்றால் எதையாவது அடிபணிய வைப்பது, ஒருவரின் கட்டுப்பாட்டில் வைப்பது, அடக்குவது மற்றும் ஆட்சி செய்வது. எல்லாவற்றையும் கட்டுப்படுத்த கடவுளின் சக்தி பற்றிய அறிக்கைகள் பைபிளில் நிரம்பியுள்ளன. ஏன்? அவர் என்ன சக்திவாய்ந்த கடவுள் என்று நமக்குத் தெரியுமா? இல்லை. கடவுள் தம்முடைய சக்தியை தெளிவாகக் கூறுகிறார், எனவே அவர் வாக்குறுதியளித்ததைச் செய்வதற்கான திறனில் அவருடைய மக்களுக்கு நம்பிக்கை இருக்கும். எல்லாவற்றையும் கட்டுப்படுத்த கிறிஸ்துவின் சக்தியைப் பற்றி பவுல் பிலிப்பியர்ஸை எழுதினார், எனவே அவர்களுக்கு முன்னால் நிற்கும் இலக்கை நோக்கிச் செல்வதற்கான நம்பிக்கை அவர்களுக்கு இருக்கிறது.

“சகோதரரே, நான் கைது செய்யப்பட்டதாக நான் எண்ணவில்லை; ஆனால் ஒரு காரியத்தை நான் செய்கிறேன், பின்னால் உள்ளவற்றை மறந்துவிட்டு, முன்னோக்கி இருக்கும் விஷயங்களை நோக்கி முன்னேறி, கிறிஸ்து இயேசுவில் கடவுளின் மேலதிக அழைப்பின் பரிசுக்கான இலக்கை நோக்கி அழுத்துகிறேன்.” பிலிப்பியர் 3: 13-14

நம்முடைய குறிக்கோள் நம்முடைய கர்த்தராகிய இரட்சகராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுடன் வானமும் நித்திய ஜீவனும்! நம்முடைய குறிக்கோள் நம்முடைய தாழ்ந்த உடல்களிலிருந்து அவருடைய மகிமையான உடலைப் போல மாற்றுவதாகும். எங்கள் உண்மையான “குடியரிமை” பரலோகத்தில் உள்ளது. பூமியில் உள்ள உடல்களில் நாம் நேரத்தை செலவிடுகிறோம், ஆனால் கிறிஸ்துவுடன் நித்தியத்தை செலவிடுவோம்.

நாம் எதிர்கொள்ளும் அன்றாட பிரச்சினைகளால் இயேசு தூக்கி எறியப்படுவதில்லை. எல்லாவற்றையும் தன்னுடைய கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டுவருவதற்கான சக்தி அவனுக்கு உண்டு. பரலோக இலக்கை பூர்த்தி செய்யும் வழிகளில் பிரச்சினைகளையும் சவால்களையும் எதிர்கொள்ள உதவும் சக்தி அவருக்கு உள்ளது. அவர் அந்த சக்தியை ஒரு குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக பயன்படுத்துகிறார்.

இன்று உங்கள் பிரச்சினைகள் மற்றும் சவால்கள் என்ன? நீங்கள் என்ன சோதனைகளை சந்திக்கிறீர்கள்? நீங்கள் கட்டுப்பாட்டுக்குள் வர வேண்டும் என்று நீங்கள் என்ன எதிர்கொள்கிறீர்கள்? அது எதுவாக இருந்தாலும், அதை கடவுள் தனது கட்டுப்பாட்டிற்குள் கொண்டு வர முடியும். அவர் அதை அடக்கி,

அதை அவருடைய கீழ்ப்படிதலின் கீழ் கொண்டு வர முடியும். எதுவும் கடவுளுக்கு மிகவும் கடினம் அல்ல. ஒவ்வொரு சோதனையையும், ஒவ்வொரு பிரச்சனையையும், ஒவ்வொரு சவாலையும் எதிர்கொள்ளவும், வெற்றியாளராக வெளியே வரவும் அவர் உங்களுக்கு உதவுவார்!

பவுல் எந்த மாயையிலும் இல்லை. பூமியில் தனது வாழ்க்கை ஒரு கிறிஸ்தவருக்கு உச்சம் அல்ல என்பதை அவர் அறிந்திருந்தார். அவர் அறிந்திருந்தார், இன்னும் நிறைய இருக்கிறது.

"நான் ஏற்கனவே அடைந்துவிட்டேன், அல்லது ஏற்கனவே பூரணமாகிவிட்டேன் என்பதல்ல; கிறிஸ்து இயேசுவும் என்னைப் பிடித்துக் கொண்டதை நான் பிடிப்பதற்காக நான் அழுத்துகிறேன்." பிலிப்பியர் 3:12

இயேசு ஒரு நோக்கத்திற்காக நம்மைப் பிடித்தார். நாம் அவரைப் போலவே இருக்க வேண்டும் என்று அவர் விரும்புகிறார். அவர் நம் உடல்களை மாற்றவும், நம் மனதை மாற்றவும், எங்கள் முகவரியை மாற்றவும் போகிறார். நாம் அவருடன் எப்போதும் இருப்போம், அவரைப் போல எப்போதும் இருப்போம்! அவர் எங்களைப் பிடித்தார். நாம் என்றென்றும் அவருடன் இருக்கும் வரை அவருடைய நோக்கம், பார்வை, அவரது ஆசைகள் இன்று, இந்த வாரம், இந்த ஆண்டு ஆகியவற்றைப் பிடிப்போம். பின்னால் இருப்பதை "மறந்துவிடுவது", முன்னால் இருப்பதை "திணறடிப்பது", கடவுள் நம்மை பரலோகமாக அழைத்த பரிசை வெல்லும் இலக்கை நோக்கி "அழுத்துவது" போன்றவற்றில் எதையும் பெறக்கூடாது.

பதிப்புரிமை © 1990 - 2015, மார்க் ஏ மெக்கீ, கிரேஸ் லைஃப் அமைச்சகங்கள்  
டி.எம்

“புதிய கிங் ஜேம்ஸ் பதிப்பிலிருந்து எடுக்கப்பட்ட வேதம். பதிப்புரிமை © 1982  
தாமஸ் நெல்சன், இன்க். அனுமதியால் பயன்படுத்தப்பட்டது. அனைத்து  
உரிமைகளும் பாதுகாக்கப்பட்டவை.”